

Escalada

sport & wellness club



Спортивный клуб Escalada в Коммунарке, Москва – первый проект спортивного клуба, разработанный студией целиком, начиная с проекта здания и благоустройства и заканчивая индивидуальной мебелью. Это планировка спортивный клуб, рожденный в стенах нашей студии, и второй клуб сети Escalada. Работа над концепцией здания фитнес-клуба началась в 2016 году в консорциуме DK architects и Kremnev atelier, участок расположен в жилом комплексе Москва А101, поселок Коммунарка. Совместными усилиями в 2017 году был разработан архитектурно-строительный проект, согласованный с Комитетом по Архитектуре и Градостроительству г. Москвы. Все дальнейшие этапы проектирования выполнялись студией Kremnev atelier самостоятельно: проектная стадия, строительная экспертиза, генпроектирование, рабочая документация, дизайн интерьера, авторский надзор. На форму здания накладывает ограничения необходимость инсталляции соседствующего жилого дома, находящегося с северо-запада от участка строительства. Эти ограничения помогли создать динамичный и запоминающийся архитектурный образ. Здание увеличивает свою высоту в направлении с запада на восток. Форма «завернуто» в монолитный профилированный оцинкованный лист Ruukki серии Design Paris S55-35-885.

Изначально все было продумано таким образом, чтобы архитектура и даже инженерная коммуникация стали частью интерьера и его выразительными деталями. Внутри мы видим деревянные клееные балки скатных крыши высотой сечения до 1500 мм, которые играют важную роль в формировании образа интерьера, бетонный каркас и светопрозрачные конструкции стен из стеклоблоков. Штукатурка гипсовая здесь строится к монолитности и единству используемых материалов. В интерьере в основном используются серый (натуральный бетон), белый (полиуретановый пол), черный (чугунное железо, плитка). Эту палитру смело разбавляет натуральное теплое дерево. Наша команда практикует функциональный подход к проектированию интерьеров: например, расположение всех мешущих балок и колонн было рассчитано с учетом расстановки оборудования и зонирования пространства, а навигация по клубу простая и логичная. При проектировании внутренних объемно-пространственных решений были учтены основные потоки посетителей фитнес-клуба, порядок пользования помещениями и последовательность движения. Мы максимально сохранили ощущение воздуха – из холла все здание просматривается до самой крыши. Здесь много технических сложностей, но эффективных решений и сплоченных на этапе деталей интерьера, включая мебель (некоторые решения, такие как сиденья бассейна, применялись впервые). Так, в одной части бассейна

потолок из стеклоблоков с подсветкой, а в другой освещению интегрировано в деревянную конструкцию крыши. Мы преследовали две цели. Первая – достичь комфорта, спокойствия и уюта «как дома» в достаточно сложной планировочной структуре и функциональном пространстве бетонных стен с высокими потолками и окнами. Вторая цель – не потерять спортивное настроение, чувство «человека-супергероя», заложенное в идентичку клуба. Проект выполнен: – Концепция здания – DK architects и Kremnev atelier – Проектная и рабочая документация, интерьерные решения и реализация – Kremnev atelier. Авторы: Андрей Кремнев, Любовь Канухистова, Алексей Козырев, Анна Буркина, Андрей Меркин, Мария Воробьева. В реализации проекта принимали участие: – Сложные конструкции и детали интерьера (освещение, мебель, оборудование индивидуального изготовления) – Top Development Group – Подбор и монтаж освещения – КУЛЬТПРОСВЕТ – Дизайн графических элементов в интерьере – Еремин Евгений – Роспись стен и объектов интерьера – Алексей Куницын – Фотография объекта – Владимир Федотов. Площадь: 5113 м². Реализация: 2021 г.

